

今日8版



淮淮南报全媒体平台

习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣昌盛



2月9日至10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察并看望慰问基层干部群众。这是10日上午,习近平在东城区隆福寺街区考察时,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞致以美好的新春祝福。

新华社记者 燕雁 摄

6版

淮南家书:致在外奋斗的亲人

在外奋斗的亲人:

岁聿云暮,新春在望。当淮河岸边的炊烟袅袅升起,当花鼓灯的鼓点敲响熟悉的节奏——故乡的晨昏,都在轻声呼唤着同一个名字:亲人。

年关愈近,思念愈切。你们带着淮南人特有的韧劲与智慧,走南闯北,在各自领域挥洒汗水、追逐梦想。凝望你们远行的,是故乡不变的目光;伴随你们奋斗的,是桑梓绵长的深情。你们步履所至,星光闪耀;你们汗水所润,荣耀生长。你们每一点进步,都是我们共同的骄傲;你们每一分努力,都在为“淮南人”这个名字增添崭新荣

光。

赓续荣光,日新月异。今日淮南,也正以蓬勃的姿态奋力前行。这座深植楚汉文脉的城市,延续着历史的厚重,八公山豆腐清香如故,淮南牛肉汤香飘四海,武王墩考古震撼世界;焕发着时代的活力,新兴产业聚势而强,数字经济联通未来,江淮运河通江达海,乡村振兴绘就和美画卷,城市更新点亮幸福生活。家乡正以坚实的发展,奋进赴新程、笃行向未来。

欢迎常回家看看,尝一口滚烫的牛肉汤,暖的是身,也是心;走一遍古城的老街新巷,看的是

景,也是变;聊一聊未来的无限可能,谋的是业,也是根。

乡音切切,诉不尽万语千言;淮水悠悠,流不尽祝福绵绵。值此新春佳节,中共淮南市委、淮南市人民政府向所有老乡及家人们,致以最诚挚的问候和最美好的祝愿!祝大家团圆安康,万事顺遂,马年大吉,福满淮上!

中共淮南市委
淮南市人民政府
2026年2月10日

徽商银行 20

徽享薪易贷

借1万元每天利息可低至0.86元
只要您有社保即可申请

额度可高达30万元 年利率可低至3.10% 借款期限可长达5年
(具体借款期限以提款页面显示为准)

线上申请 高效办理 快速到账 方便用款

客服热线
40088-96588 (安徽省内可直拨96588)

温馨提示:请根据个人能力进行贷款申请,具体金额以最终审批为准;
我行从未与外部中介机构开展任何推介合作,如有中介向您推荐我行产品、收取中介服务费,皆为诈骗行为。

关注“徽商银行互联网贷款”
微信公众号
点击“我要借款”
即可申请办理